
 

【家庭数配付】                                    令和５年３月１日 

保護者の皆様 

千葉市立さつきが丘東小学校 
校 長   石 塚 千 佳 

令和４年度 学校評価の結果報告について 
 

雨水の候、保護者の皆様にはますますご健勝のこととお喜び申し上げます。また、日頃より本校の教育活動にご理解・協

力をいただき感謝申し上げます。さて、学校評価の結果がまとまりましたので下記のとおりご報告いたします。 

 
アンケート内容 （保護者向けの文章） 児童平均 保護者平均 教職員平均 

１ 学校は楽しいですか。     （楽しく行っていますか。） ３．５０ ◎３．６９ ３．６７ 

２ 困ったことを先生や友達に相談していますか。 ３．１１ ◎３．２９ ◎３．５２ 

３ なかま活動は楽しいですか。    （楽しんでいますか。） ３．５９ ３．５３ ◎３．６５ 

４ 友達と仲良く生活していますか。 （仲良くしていますか。） ３．７０ ３．６７ △３．４６ 

５ 友達にやさしくしていますか。  （人にやさしいですか。） ３．４６ ◎３．５８ ３．３７ 

６ 勉強はよくわかりますか。   （よくわかっていますか。） ３．１６ ◎３．０９ ◎２．７７ 

７ 自分の意見や考えを発表していますか。（お話できますか。） ◎２．９２ ３．０９ ◎２．９１ 

８ あいさつをしていますか。 ◎３．６６ ３．２８ ２．８５ 

９ 休み時間など、進んで運動していますか。 ３．１０ ３．１０ ◎３．２１ 

※表の数値は、「そう思う」４点、「すこしそう思う」３点、「あまりそう思わない」２点、「ほとんどそう思わない」
１点として、その平均を算出しています。 
◎は昨年度より 0.1ポイント以上上がった項目、△は 0.1ポイント下がった項目です。 

児童による評価について 
「４ 友達と仲良く生活していますか。」の項目は、今年度も高いポイントを保っており本校の良い面が表れています。
人との関わり合いの中で、友達のよい面を見つけようと各クラスが取り組んできた成果だと思われます。「８ あいさ
つをしていますか。」は、昨年度に比べ、大きく数値を上げました。毎朝のあいさつ、廊下でのあいさつを教師も子ども
も意識を高めたことが好結果につながっていると考えます。「７ 自分の意見や考えを発表していますか。」では、昨年
度までに比べ、感染対策の工夫をしながらも意見交流する授業を増やしたため、児童、保護者、教職員も数値が高まっ
たといえます。 

課題は「６ 勉強はよくわかりますか。」の項目です。学習に対し、困り感をもっている子が一定数いることが昨年度
の調査でわかっていましたが、さらに数値を下げました。基礎基本を徹底し、学年が上がるごとに難しくなる学習に対
し、しっかり積み重ねをしていく必要があります。（１年で足し算、引き算。２年で九九） 

保護者による評価について 
「１ 学校は楽しいですか。」の項目が、昨年度に比べ 1.2 ポイント上がりました。子どもが楽しく学校に通っている
と考えている家庭が多いことがわかりました。子どもたちが「学校が楽しい」「今日はこんな面白いことがあったよ」
と家庭で話してもらえるよう、さらに身を引き締めて指導にあたっていきます。「５ 友達にやさしくしていますか。」
では、日頃から友達のことで何か手助けすることはできないだろうかと考えるさつきが丘東小学校の子どもたちの良さ
を保護者の方も感じられていることがわかました。「３ なかま活動は楽しいですか。」の項目は、昨年度、0.15ポイン
ト大きく下げましたが、今年はわずかながら数値が上がっています。これも、なかま活動をよりよいものにしていきた
いと考える高学年の指導者の言葉かけ、６年生のがんばりが数値に現れたのだと思われます。 

教職員による評価について 
「９ 休み時間など、進んで運動していますか。」の項目が今年度、0.26 ポイントと大きく数値を上げました。鉄棒週
間、鬼ごっこ週間、なわとび集会などイベントなどを通して、外に出る機会を作ったことが大きかったと思われます。
また、昨年度までギガタブに慣れてもらうことを主眼にしていたため、休み時間もギガタブの利用を認めてきました。
そのため、晴天時も教室内でギガタブを使う姿が見られましたが、ギガタブを休み時間触れるのは雨天時のみとしたた
め、外遊びが増えたと考えられます。「２ 困ったことを先生や友達に相談していますか。」の項目では、児童に普段か
ら声をかけたり、話を聞いたりすることで、相談しやすい雰囲気を各教職員がもったことで、数値の向上につながった
と考えられます。 

課題は、今年度も「８ あいさつをしていますか。」でした。児童や保護者の感じる部分と教職員の乖離が見られまし
た。児童から自発的にあいさつができるように指導、そして、あいさつすることが気持ちよいことを体感させていくこ
とを今後とも継続してまいります。 

※アンケート以外にも個別に貴重なご意見を多数いただきました。ご意見は全職員で共有しました。この評価結果を来
年度に生かし、よりよい教育活動につなげていけるよう努めていきます。「学校評価アンケート」にご協力いただき、
ありがとうございました。保護者からの皆様からの自由記述のコメントはすぐーるで添付したものをご覧ください。 


